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Уважаемые руководители!

В связи с осложнением эпидемиологической ситуации, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19 (далее — коронавирусная инфекция), в целях профилактики распространения коронавирусной инфекции и недопущения роста заболеваемости министерство образования Тульской области напоминает о необходимости соблюдения в государственных и муниципальных организациях, реализующих общеобразовательные программы дошкольного образования, начального общего, основного общего, среднего общего и среднего профессионального образования (далее – образовательные организации), мер по противодействию распространения COVID-19.
До 1 января 2024 года действует постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 30 июня 2020 г. № 16 «Об утверждении СП 3.1/2.4.3598-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», которые направлены в том числе на обеспечение безопасных условий деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность по реализации основных общеобразовательных программ.
Также 30 марта 2020 г. Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации утверждены «МР 3.1.0170-20. 3.1. Профилактика инфекционных болезней. Эпидемиология и профилактика COVID-19. Методические рекомендации» (далее – методические рекомендации). Методические рекомендации предназначены для специалистов органов и организаций Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, Министерства здравоохранения Российской Федерации и других заинтересованных лиц и организаций независимо от их организационно-правовой формы.
[bookmark: _GoBack]Также направляем для использования в работе памятку для образовательных организаций по профилактике COVID-19, разработанную Министерством здравоохранения Российской Федерации  (приложение).

Приложение в электронном виде.
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