Предварительный сбор данных о готовности/возможности проведения ВПР в компьютерной форме

Уважаемые коллеги!
Просим Вас ответить на несколько вопросов, касающихся проведения ВПР в 5-8 классах в компьютерной форме.
Ссылка для ответов на вопросы https://edutest.obrnadzor.gov.ru/
Вход в систему ответов на вопросы для ОО с новыми логинами и паролями, предназначенными для входа в новую версию ЛК ФИС ОКО (логин вида edu******).
Реквизиты доступа (логин и пароль) в новую версию ЛК размещены в публикации от 13.01.2022 "Реквизиты доступа в новый личный кабинет" https://lk-fisoko.obrnadzor.gov.ru/#6781 (старая версия ФИС ОКО).
В этом учебном году ОО имеет возможность провести проверочные работы в компьютерной форме:
в 5 классах по предметам «История», «Биология».
в 6, 7, 8 классах по предметам «История», «Биология», «География», «Обществознание».
Проведение проверочных работ в компьютерной форме возможно в период с 18.04.2022 по 20.05.2022
Для проведения ВПР в компьютерной форме компьютеры должны соответствовать техническим требованиям:
• Операционная система: Windows 7 и выше: ia32 (x86), x64.
• Процессор: Минимальная конфигурация: одноядерный, минимальная частота 3,0 ГГц, Рекомендуемая конфигурация: двухъядерный, минимальная частота 2 ГГц.
• Оперативная память: Минимальный объем: от 2 ГБайт, Рекомендуемый объем: от 4 ГБайт. Свободное дисковое пространство: от 10 Гб.
• Прочее оборудование: Манипулятор «мышь». Клавиатура. Видеокарта и монитор: разрешение не менее 1024 по горизонтали, не менее 768 по вертикали. Дополнительное ПО: Яндекс.Браузер. Требуется подключение к сети Интернет
Для проведения ВПР в 5-8 классах по предметам «История», «Биология», «География», «Обществознание» в каждой параллели по каждому предмету выбирается только одна форма проведения (для всей параллели по выбранному предмету) - традиционная или компьютерная.
При выборе компьютерной формы проведения архивы с материалами для проведения работы в традиционной форме по выбранным классам и предметам и формы сбора результатов для образовательной организации предоставляться не будут.
В ОО с большим количеством участников возможно проведение ВПР в компьютерной форме в несколько сессий в рамках выбранной даты или в течение нескольких дней.
Просим Вас ответить на вопросы до 23.00 мск 24.01.2022

